لسؤال 1
0.5 درجة من 0.5 درجة

يتنفس الانسان لحاجته الى التخلص من الاكسيجين السام الذي يخرج مع الزفير

إجابة الإجابة المحددة:  خطأ

السؤال 2


0.5 درجة من 0.5 درجة

الرياضة تجعلك تحرق الوحدات الحرارية بسرعة أكبر بعد ممارسة النشاط

إجابة الإجابة المحددة:  صواب

السؤال 3


0.5 درجة من 0.5 درجة

العظام ليس عامل رئيسي فى حركة الجسم بالإضافة إلى أنها لا توفر الحماية للأجهزة الحيوية

إجابة الإجابة المحددة:  خطأ

السؤال 4


0.5 درجة من 0.5 درجة

عدم ممارسة النشاط البدني يؤدي الي تقليل نسبة الدهون في الجسم مما يجعلها عبئا على الجسم والأجهزة الحيوية

إجابة الإجابة المحددة:  خطأ

السؤال 5


0.5 درجة من 0.5 درجة

تخزين الجلوكوز فيتم من خلال عمليتين الأولى يتحول إلى جلايكوجين وفى الثانية يتحول إلى بروتينات .

إجابة الإجابة المحددة:  خطأ

السؤال 6


0.5 درجة من 0.5 درجة

يجب تجنب أخذ الحمام الساخن بعد أداء النشاط الرياضي مباشرة

إجابة الإجابة المحددة:  صواب

السؤال 7


0.5 درجة من 0.5 درجة

الرياضة تجعلك تحرق الوحدات الحرارية بطريقة بطيئة بعد ممارسة النشاط

إجابة الإجابة المحددة:  خطأ

السؤال 8


0.5 درجة من 0.5 درجة

العظام هى عامل رئيسي فى حركة الجسم بالإضافة إلى أنها توفر الحماية للأجهزة الحيوية

إجابة الإجابة المحددة:  صواب

السؤال 9


0.5 درجة من 0.5 درجة

كلما زدت من ممارسة الرياضة يزيد إدراكك بأنه بإمكانك فعل المزيد

إجابة الإجابة المحددة:  صواب

السؤال 10


0.5 درجة من 0.5 درجة

يتنفس الانسان لحاجته الى التخلص من غاز ثاني أكسيد الكربون السام الذي يخرج مع الزفير

إجابة الإجابة المحددة:  صواب

السؤال 11


0.5 درجة من 0.5 درجة

عدم ممارسة النشاط البدني يؤدي الي ضمور العضلات ونقص حجمها مما يجعلها غير قادرة على العمل بكفاءة

إجابة الإجابة المحددة:  صواب

السؤال 12


0.5 درجة من 0.5 درجة

يجب تجنب أخذ الحمام بعد أداء النشاط الرياضي مباشرة

إجابة الإجابة المحددة:  خطأ

السؤال 13


0.5 درجة من 0.5 درجة

القلب عضلة تقوى بالتدريب والحركة ولا تتأثر بالركون إلى الراحة والكسل

إجابة الإجابة المحددة:  خطأ

السؤال 14


0.5 درجة من 0.5 درجة

لمكافحة الأمراض والوقاية منها يجب عدم ممارسة النشاط البدني

إجابة الإجابة المحددة:  خطأ

السؤال 15


0.5 درجة من 0.5 درجة

الرياضة تقوم بتكوين العضلات وتشكيلها وتقوم بتنمية العظام والأربطة لتحمل المزيد من القوة.

إجابة الإجابة المحددة:  صواب

السؤال 16


0.5 درجة من 0.5 درجة

أمراض الشريان التاجي تحدث نتيجة اسلوب الحياة الرخوة الخالية من النشاط البدني

[bookmark: _GoBack]إجابة الإجابة المحددة:  صواب
